
１学年館山遠足（生徒）アンケート結果 

 

よくあてはまればＡ、まああてはまればＢ、あまりあてはまらなければＣ、全くあてはまらなければＤ 

 

     Ａ     Ｂ     Ｃ     Ｄ 

１．館山遠足は楽しかった １９７人 61.8 % ９０人 28.2 %  ２４人 7.5%   ８人 2.5% 

２．赤山地下壕は興味深かった ２０１ 63.0  ８６ 27.0  １９  6.0  １３  4.1 

３．掩体壕は興味深かった １０７ 33.9 １３０ 41.1  ６０ 18.9  １９  6.0 

４．米軍上陸地は興味深かった  ７６ 24.3 １３７ 43.8  ７９ 25.2  ２１  6.7 

５．ボランティアガイドの説明は良く分かった １６６ 52.0 １１７ 36.7  ３３ 10.3   ３  0.9 

６．人形劇ワークショップは楽しかった  ８１ 26.5 １１９ 38.9  ８２ 26.8  ２４  7.8 

７．「うみほたる」鑑賞は興味深かった １８１ 57.3  ９７ 30.7  ３２ 10.1   ６  1.9 

８．昼食は美味しかった  ９９ 30.8 １４３ 44.5  ５９ 18.4  ２０  6.2 

９．事前学習会（６／１１）は勉強になった １１０ 34.5 １５２ 47.6  ５１ 16.0   ６  1.9 

１０．遠足新聞は役に立った １２１ 38.1 １４７ 46.2  ４２ 13.2   ８  2.6 

 


